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CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DA FOLHA 

Estado de Sergipe 

 

 

31ª Sessão Ordinária de 2020 

 

Presidente: Evelberks Laurentino da Silva 

Secretário: Roberto Silveira de Farias 

 

 

Ata da 31ª Sessão Ordinária realizada na Câmara Municipal de Vereadores de Porto da 

Folha, aos 02 (Dois) dias do mês de Setembro de 2020 (Dois mil e Vinte) às 18:30 hs. Na sede da 

Câmara, situada à Rua Coronel Miguel Silva Santana nº 1036, nesta cidade de Porto da Folha, 

Estado de Sergipe; Com a palavra o Sr: Presidente, Evelberks Laurentino da Silva, em nome de 

Deus, declarou aberta a presente sessão. Agradece à presença dos nobres vereadores, e ouvintes do 

aplicativo porto web, e funcionários da casa. Dando continuidade o senhor presidente solicita do 

Secretario Roberto Silveira de Farias, que faça a chamada dos vereadores presentes. Onde se 

encontram presentes os seguintes vereadores: Ana Lúcia Santos de Rezende, Frankilane de 

Goes Azevedo, , Antônio Everton de Rezende, Eduardo Marcel P. Lima e Lima, Roberto 

Silveira de Farias, Tones Cruz Correia, Jose Ailton Alves, Evelberks Laurentino da Silva. 

Tendo a ausência dos vereadores: Manoel de Souza Doria Junior,Thais Rodrigues Santana 

Aragão, Lindomar Santos Rodrigues. Havendo quórum legal, o Senhor Presidente dar inicio a 

sessão com os trabalhos Legislativos da 31ª Sessão Ordinária de 2020. Dando seguimento aos 

trabalhos o senhor presidente apresenta a Ordem do dia, leitura a e aprovação da Ata da 29º 

Sessão Ordinária de 2020, Projetos de Leis de Nº 022-023-024-025-026-027-028/2020 

Oriundo do Poder Legislativo. Na seqüência o senhor presidente apresenta a Ata da 29º Sessão 

Ordinária de 2020  solicita dispensa da leitura da mesma, pois já se encontra em posse de todos os 

vereadores presentes e em tempo hábil nesta egrégia casa, em conformidade com o Artigo 159 do 

Regimento Interno desta Casa Legislativa. Pede ainda que se manifestem quem discordar da Ata, 

em seguida foi aberto discussão e colocada em votação, não havendo nenhuma manifestação 

contraria a Ata da 29º Sessão Ordinária de 2020 foi aprovada por unanimidade. Dando 

continuidade aos trabalhos o senhor presidente diz que com permissão do plenário gostaria de 

começar colocando o projeto de Nº 028/2020 tendo em vista que os outros são de sua autoria. 

Logo apos passa as mãos do senhor secretario o Projeto de Lei de Nº 028/2020 para que faça a 

leitura. “Que denomina Rua Francisco de Oliveira Lima neste Municio”. Logo após solicita que 

faça a leitura do Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final se 

encontra em anexo aos projetos. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final. “Eu Jose Ailton Alves, Relator da Comissão, juntamente com a Presidente 

Frankilane de Goes Azevedo, e o membro Lindomar Santos Rodrigues, relatamos para os devidos 
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fins que o Projeto der Lei Nº 028/2020 vindo do Legislativo que denomina Rua Francisco de 

Oliveira Lima, neste município, nos termos do Art. 60, Inciso III, da Le Orgânica do Município, 

declaramos Constitucional e Legal. Logo apos o senhor presidente coloca o referido projeto em 

discussão. Com a palavra o vereador Antonio Everton de Rezende saúda a todos os presentes e 

colegas vereadores ouvintes do aplicativo Porto Web e diz que gostaria de cumprimentar a todos 

em nome de seu Manoel Alves, filho do saudoso Francisco Oliveira Lima, como também 

cumprimentar a seu Dernival Pereira ao mesmo tempo parabenizá-lo pelo belíssimo trabalho que 

vem prestando em nosso município, e dizer que esta lei tem como finalidade denominar o nome de 

uma rua, seu Francisco Oliveira Lima natural de Porto da Folha-Se, prestou serviços ao estado 

desenvolvendo atividades de melhoria genética dos animais, em especial dos Caprinos, ovinos e 

de outros animais na década de 60 e 70, trabalhou voltado pare desenvolver a melhoria do rebanho 

do Povoado Lagoa da Volta e região, inclusive de nossa cidade também, casado com Dona 

Dolores, tiveram nove filhos, foi um pai de família exemplar, criou seus filhos com dignidade 

trazendo o pão e a educação de formar justa e leal, por isso vem neste momento emocionado pedir 

e votar numa lei a qual é autor de trazer o nome de uma pessoa que prestou serviços para o bem de 

nossa comunidade, deu bons exemplos para todo o nosso município e que só trouxe o bem para 

todos, pede o apoio dos colegas vereadores e convida os demais para fazer parte desta propositura, 

pois se sente muito emocionado por faze parte dessa pequena homenagem, diz ainda que o 

vereador Manoel de Souza Doria Junior teve na secretaria desta casa de leis e fez um requerimento 

Verbal pra fazer parte desta propositura e por isso gostaria se possível que o mesmo também 

fizesse parte. Com a palavra a vereadora Ana Lucia Santos de Rezende saúda a todos os 

presentes e colegas vereadores e fala que diante mão gostaria de pedir para subscrever o projeto, e 

dizer que é muito importante resgatar os nomes dessas pessoas que foram muito importante para o 

nosso município, e o senhor Dernival estar de parabéns por fazer um belo trabalho em prol do 

nosso município ajudando esta casa de leis para que assim se possa de fato resgatar e homenagear 

pessoas que contribuíram para o nosso município deixando assim esses registros de grande 

importância. O senhor presidente diz que conforme solicitado pelo vereador Antonio Everton, 

onde o mesmo disse que o vereador Manoel de Souza Doria pediu na secretaria desta casa para 

fazer parte da propositura e como o plenário é soberano gostaria de saber se o plenário dar o 

consentimento para que o vereador Manoel de Souza mesmo sem estar presente possa assinar a 

propositura, sem nenhum vereador contra o senhor presidente autoriza a assinatura do vereador 

Manoel de Souza Doria Junior junto ao Projeto acima citado. O vereador Jose Ailton Alves saúda 

a todos os presente e colegas vereadores e diz que gostaria de parabenizar o vereador Antonio 

Everton pela propositura e também gostaria de pedir para subscrever, e dizer que o senhor 

Dernival ta de parabéns pelos serviços que vem prestando para nosso município, fala que não 

conheceu o senhor Oliveira porem fica feliz de ouvir suas contribuições para o nosso município, e 

se coloca a disposição para o que for preciso no que diz respeito aos nomes de ruas do nosso 

município, diz ainda que andou na comunidade junto com Dernival, e que essa idéia também foi 

do saúdo ex vereador João campinho que muito fez por nosso município onde se preocupou muito 

em organizar o Povoado em que vivia. O senhor presidente dia que gostaria também de 

parabenizar o senhor Dernival Pereira, diz que percorreu as ruas do povoado para que assim se 

possa colocar os nomes de todas a ruas com nomes de pessoas que de alguma forma contribuíram 

para o desenvolvimento do Povoado como também de nossa cidade. O vereador Roberto Silveira 

de Farias saúda todos os presentes e colegas vereadores e diz que gostaria de parabenizar o 

vereador Antonio Everton de Rezende pela iniciativa, gostaria também de pedir para subscrever o 



3/ 7 

 

projeto, e dizer que é muito importante homenagear pessoas que contribuíram para op 

desenvolvimento do nosso município, tem certeza que os familiares das pessoas que estão seno 

homenageadas estão muito felizes, acredita que esse trabalho tem que ser feito em todas as ruas do 

nosso município, comenta ainda que estar moldando um projeto de nomes de ruas e padronização 

de cores pois é esta casa que tem que fazer, é trabalho do vereador, fica um projeto para próxima 

legislatura pois nesta foi comprometido devido a pandemia (Covid 19) que assustou o mundo, mas 

fica para os próximos vereadores que venham a sentar nestas cadeira ou ate mesmo os próprios 

caso o povo os coloquem novamente, e que o começo dessa organização deve começar nesta casa 

de leis. O senhor presidente diz que gostaria de aproveitar o momento para pedir para subscrever 

também o projeto. O vereador Antonio Everton diz que gostaria de fazer um Requerimento a 

mesa diretora desta casa de leis para que após votado e publicado seja enviado uma copia da lei 

para os órgãos que prestam serviços, como por exemplo, Energisa, DESO, Correios, e outros que 

prestam serviços em nosso município, uma copia também ao senhor Manoel Alves filho do 

Saudoso do senhor Francisco de Oliveira Lima. Diz ainda que o senhor Oliveira foi o primeiro 

funcionário publico na região, ele foi um precursor da historia em relação a genética e melhoria do 

rebanho da nossa região. O senhor presidente diz que as solicitações do vereador serão atendidas, 

porem a oficialização aos órgão pede um pouco de paciência pois irar mandar todos juntos de uma 

vez, e vai demorar um pouquinho pois ainda tem alguns projetos para serem votados. Logo após o 

senhor presidente coloca o projeto acima em discussão em votação. Onde é aprovada por 

unanimidade.  Dando continuidade aos trabalhos o senhor  presidente diz que os projetos de leis 

que serão apresentados a seguir são de sua autoria, desta forma em conformidade com o 

Regimento desta casa de leis, solicita ao secretario Roberto Silveira de Farias, para assumir a 

cadeira de presidente para dar seguimento aos trabalhos. Com a palavra o senhor presidente em 

exercício Roberto Silveira de Farias saúda a todos os presentes, senhores vereadores e ouvintes 

do aplicativo Porto Web, e solicita a vereadora Frankillane de Goes Azevedo que venha 

secretariar a mesa. Ando continuidade o senhor presidente solicita a secretaria que faça a leitura 

Projeto de Lei de Nº 022/2020, de autoria do vereador Evelberks Laurentino da Silva (Etinho),     

“ Que Altera o nome da Praça Bonifacio Alves de Souza Filho para Praça João Alves de Souza 

(João Campinho),  no Povoado Lagoa da Volta”. Solicita ainda que faça a leitura do Parecer. 

Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. “Eu Jose Ailton Alves, 

Relator da Comissão, juntamente com a Presidente Frankilane de Goes Azevedo, e o 

membro Lindomar Santos Rodrigues, relatamos para os devidos fins que o Projeto der Lei Nº 

022/2020 vindo do Legislativo Que Altera o nome da Praça Bonifacio Alves de Souza Filho para 

Praça João Alves de Souza (João Campinho), neste município, nos termos do Art. 60, Inciso III, 

da Le Orgânica do Município, declaramos Constitucional e Legal. Logo após o senhor presidente 

coloca o projeto cima citado em discussão. Com a palavra o vereador Evelberks Laurentino da 

Silva (Etinho) saúda a todos os presentes e colegas vereadores e diz que se possível e com o 

consentimento do plenário gostaria que fosse lido também o Projeto de Lei de Nº 023/2020. O 

senhor presidente diz que o pedido do vereador será atendido. Dando seguimento o senhor 

presidente solicita que a secretaria faça a leitura do Projeto de Lei de Nº 023/2020. “Que 

denomina Rua Bonifacio Alves de Souza Filho neste Municio”. Pede ainda que faça a leitura do 

Parecer. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. “Eu Jose Ailton 

Alves, Relator da Comissão, juntamente com a Presidente Frankilane de Goes Azevedo, e o 

membro Lindomar Santos Rodrigues, relatamos para os devidos fins que o Projeto der Lei Nº 

023/2020 vindo do Legislativo Que Denomina Rua Bonifacio Alves de Souza Filho, neste 
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município, nos termos do Art. 60, Inciso III, da Le Orgânica do Município, declaramos 

Constitucional e Legal. Logo após o senhor presidente coloca os dois projetos em discussão. Com 

a palavra o vereador Evelberks Laurentino da Silva (Etinho),  agradece ao senhor presidente por 

acatar o seu pedido como também a todo o plenário, diz que a parca que hoje é denominada 

Bonifacio Alves de Souza que é o avô de João Campinho, é uma praça que todos conhecem como 

praça de João campinho, a família tem uma residência nesta praça, fala que já conversou com toda 

a família e teve esse consentimento, por isso vem solicitar aos nobres essa mudança, e a Rua 

Bonifacio também, para que assim fique um registro do mesmo no povoado. “Obs. o senhor 

presidente faz a leitura da Biografia do saudoso João Alves de Souza (João Campinho) que segue 

em anexo a esta Ata nos autos desta casa legislativa”. Diz ainda que vem solicitar o voto dos 

nobres tendo em vista a importância que o mesmo teve para o povoado como também para todo o 

nosso município, diz que tem muito orgulho de ter vivido e participado da vida do senhor João 

Campinho e é uma honra muito grande trazer este projeto para esta casa, onde de alguma forma o 

seu nome poderá ficado marcado na historia do Povoado Lagoa da Volta. Com a palavra o 

vereador Tones Cruz Correia saúda a todos os presentes e colegas vereadores ouvintes do 

aplicativo Porto Web e fala que se sente muito bem em votar esse projeto, pois João Campinho era 

uma pessoa do bem, ele passava por dificuldades para fazer o outro feliz, tinha um coração 

enorme, e tem certeza que estar ao lado de Deus. Com a palavra o vereador Jose Ailton Alves 

saúda a todos os presentes e diz que gostaria de pedir a permissão para subscrever o projeto de lei 

de Nº 022/2020. O vereador Evelberks diz que o projeto inicial já tinha assinatura do vereador 

Jose Ailton, era de autoria dos dois, porem foi detectado um erro no artigo 1º, e ao corrigir não 

sabia se o vereador Jose Ailton viria para sessão por isso não tem o nome do mesmo, porem nada 

mais justo que o vereador Jose Ailton fazer parte da autoria do projeto. O vereador Jose Ailton diz 

que realmente o tempo estar corrido, e dizer que gostaria de parabenizar o vereador autor da 

propositura pela iniciativa de homenagear o saúdo João campinho, e nada maios justo que fazer 

essa homenagem, pois João era uma pessoa verdadeira, pessoa do bem, não faltava um sorriso no 

seu rosto por mais que fossem as dificuldades que se encontrava no caminho, muito dedicado a 

comunidade, amigos e familiares, era também muito brincalhão, e estar muito feliz por votar nesse 

projeto. Com a palavra o vereador Evelberks diz que esta casa é uma casa muito seria, onde se 

debate leis, leis essas que vem contribuir para o desenvolvimento de nossa cidade, porem não 

poderia deixar de falar uma das brincadeiras que João fazia, fala que uma das maiores dificuldades 

que a esposa de João Campinho tinha era não ter uma padaria próxima de sua casa, e por volta de 

seis da manha saia pra comprar Paes e só voltava meio dia, dizendo que era pro dia seguinte já, fez 

isso varias vezes. Com a palavra o vereador Eduardo Marcel Pereira saúda a todos os presentes 

e colega vereadores e ouvintes do Porto Web e diz que gostaria de parabenizar o autor pela 

iniciativa desta homenagem e pedir para subscrever o projeto, fala que lembra pouco de João, fala 

que na época patrocinou uma vaquejada a qual o mesmo estava organizando e de la para ca não 

deixou de participar mais, e que tem muita amizade com os filhos do mesmo.  Com a palavra a 

vereadora Ana Lucia santos de Rezende saúda a todos os presentes e colegas vereador5es e fala 

que  gostaria de pedir para subscrever os dois projetos acima citado, como foi de acordo dos 

familiares foi uma homenagem justa, e dizer que João Campinho teve o prazer de conhecer o 

mesmo juntamente com sua esposa, teve o prazer de conviver dois dias com o mesmo, era uma 

pessoa muito alegre, brincalhão, uma pessoa muito divertida no dia a dia, visitou sua casa em uma 

vaqueja e sua casa era de portas aberas para todos, diz que conhece seus filhos, lembra muito do 

sorriso que o mesmo tinha em seu rosto uma pessoa realmente alegre, uma pessoa muito 
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importante que contribuiu muito para o desenvolvimento de seu povoado, e essa homenagem é 

realmente muito justa. Com a palavra o vereador Antonio Everton de Rezende saúda todos os 

presentes e colegas vereadores e fala que é favorável as proposituras em discussão neste momento, 

quer também cumprimentar o vereador Evelberks pela habilidade e inteligência em trazer as 

homenagens a esta casa, não esquecendo de Dernival que também foi uma pessoa que tem grande 

participação, como também Gildo, em fazer a substituição dos nomes não deixando de 

homenagear os dois, trata-se de duas pessoas homenageadas da mesma família onde houve por 

parte dos envolvidos um consenso  e harmonia por todos que fazem parte do povoado Lagoa da 

Volta, e isso é muito proveitoso trabalhar construindo harmonia e pacificação, gostaria de afirmar 

também que estas proposituras não são e nem devem serem entendidas como ação política, e sim 

como ação de organização das vias publicas do povoado Lagoa da Volta, para que as pessoas 

tenham as ruas com nomes e placas, e no momento das implantações das placas merece Dernival e 

todos presentes uma comemoração em homenagem a esses homens de bem que estão sendo 

homenageados. Com a palavra a vereadora Frankilane de Goes Azevedo saúda a todos os 

presentes e colegas vereadores e fala que gostaria parabenizar o vereador Evelberks pela 

iniciativa, pois quando se faz homenagens como esta de colocar nome de pessoas em ruas, 

sabemos então que essas pessoas foram de certa forma importantes para suas comunidades que de 

fato contribuíram, essa homenagem é muito merecida pois conhece um pouco da história de João 

Campinho e sabe muito bem de suas lutas e contribuições para o desenvolvimento do Povoado 

Lagoa da Volta. O senhor presidente diz que gostaria de parabenizar também o vereador Evelberks 

pela propositura e  tem certeza que será aprovada por se tratar de uma propositura de grande 

relevância, pois se trata de uma pessoa que contribuiu muito para o desenvolvimento de Lagoa da 

Volta, diz que o conheceu quando trabalhava como ofice boy e lembra muito bem de sua alegria 

de viver, era um homem muito caridoso,  era realmente um homem de muitas referencias e por 

isso gostaria também de pedir para subscrever a propositura. Dando continuidade o senhor 

presidente coloca o Projeto de Nº 022/2020 em votação. Onde é aprovado por unanimidade. Logo 

após o senhor presidente coloca o Projeto de Nº 023/2020 em votação. Onde é aprovado por 

unanimidade. Dando seguimento aos trabalhos legislativos o senhor presidente passa as mãos da 

secretaria o Projeto de Lei de Nº 024-2020 para que se faça a leitura. “ Que denomina a rua 

Maria Zélia Doria no Povoado lagoa da Volta neste município”. Pede ainda que faça a leitura do 

Parecer. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. “Eu Jose Ailton 

Alves, Relator da Comissão, juntamente com a Presidente Frankilane de Goes Azevedo, e o 

membro Lindomar Santos Rodrigues, relatamos para os devidos fins que o Projeto der Lei Nº 

024/2020 vindo do Legislativo Que denomina a rua Maria Zélia Doria, neste município, nos 

termos do Art. 60, Inciso III, da Le Orgânica do Município, declaramos Constitucional e Legal.  

Dando seguimento aos trabalhos legislativos o senhor presidente passa as mãos da secretaria o 

Projeto de Lei de Nº 025-2020 para que se faça a leitura. “ Que denomina a Rua Juarez 

Rodrigues  Doria no Povoado lagoa da Volta neste município”. Pede ainda que faça a leitura do 

Parecer. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. “Eu Jose Ailton 

Alves, Relator da Comissão, juntamente com a Presidente Frankilane de Goes Azevedo, e o 

membro Lindomar Santos Rodrigues, relatamos para os devidos fins que o Projeto der Lei Nº 

025/2020 vindo do Legislativo Que denomina a Rua Juarez Rodrigues  Doria, neste município, 

nos termos do Art. 60, Inciso III, da Le Orgânica do Município, declaramos Constitucional e 

Legal. Dando seguimento aos trabalhos legislativos o senhor presidente passa as mãos da 

secretaria o Projeto de Lei de Nº 026-2020 para que se faça a leitura. “ Que denomina a Rua 
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Manoel Senhor Tiburcio da Silva (Senhor Tiburcio)  no Povoado lagoa da Volta neste município”. 

Pede ainda que faça a leitura do Parecer. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final. “Eu Jose Ailton Alves, Relator da Comissão, juntamente com a Presidente 

Frankilane de Goes Azevedo, e o membro Lindomar Santos Rodrigues, relatamos para os devidos 

fins que o Projeto der Lei Nº 026/2020 vindo do Legislativo Que denomina a Rua Manoel Senhor 

Tiburcio da Silva (Senhor Tiburcio) , neste município, nos termos do Art. 60, Inciso III, da Le 

Orgânica do Município, declaramos Constitucional e Legal. Dando seguimento aos trabalhos 

legislativos o senhor presidente passa as mãos da secretaria o Projeto de Lei de Nº 027-2020 para 

que se faça a leitura. “ Que denomina a Rua Antonio Feitosa dos Santos (Antonio Craibeiro)  no 

Povoado lagoa da Volta neste município”. Pede ainda que faça a leitura do Parecer. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. “Eu Jose Ailton Alves, Relator da 

Comissão, juntamente com a Presidente Frankilane de Goes Azevedo, e o membro Lindomar 

Santos Rodrigues, relatamos para os devidos fins que o Projeto der Lei Nº 027/2020 vindo do 

Legislativo Que denomina a Rua Manoel Senhor Tiburcio da Silva (Senhor Tiburcio) , neste 

município, nos termos do Art. 60, Inciso III, da Le Orgânica do Município, declaramos 

Constitucional e Legal. Logo apos o senhor presidente coloca os projetos acima mencionados em 

discussão. Com a palavra o vereador Evelberks Laurentino da Silva saúda a todos mais uma vez 

e diz que vem mais uma vez através destas proposituras pedir os votos dos nobres vereadores 

tendo como finalidade organizar o povoado Lagoa da Volta e nosso Município, o Projeto de Lei 

de Nº 024/2020 fala que a rua inicia a rua Bonifacio Alves Filho ate a associação das mulheres, 

Maria Zélia era casa com seu Jose do Posto, pessoa simples, criou seis filhos no povoado, no final 

dos anos 80 foi morar em Aracaju, em 2000 voltou para Lagoa da Volta, trabalhava na horta 

comunitária, acolhia as pessoas da melhor forma possível, dona Zélia era tia do vereador Junior de 

Manezinho,  mulher esta que contribuiu muito também para o desenvolvimento do nosso povoado. 

No que diz respeito ao Projeto de Lei de Nº 025/2020 que denomina Rua Juarez Doria, fala que 

teve o prazer de conhecer Juarez, que apesar do mesmo morar em Aracaju sempre defendeu o 

povoado Lagoa da Volta, criador da comissão para que um dia o Povoado Lagoa da Volta venha a 

ser uma cidade, diz isso não para se separar de Porto da Folha, mas para lagoa da volta seja 

reconhecida pois é bem maior do que varias cidades de Sergipe, Juarez e outros mais que faziam 

parte da comissão, Cícero Soldado, João Doria, Dernival, Gildo Rodrigues entre outros.  Quanto 

ao Projeto de Nº 026/2020 que denomina Rua Manoel senhor Tiburcio da Silva, fala que Tiburcio 

chegou aos arredores do povoado no ano de 1950, pessoa bastante conhecida na região, 

participativo nas decisões do povoado, tornou-se um dos cabos eleitorais mais importantes na 

época, pessoa que também teve sua parcela de contribuição para o povoado. O Projeto de Lei de 

Nº 027/2020 que denomina Rua Antonio Feitosa do Santos, seu Tonho casado com dona 

Prazerinha chegou no povoado nos anos de 1960, foi um dos primeiros moradores do povoado, 

sapateiro, sempre teve envolvido nas políticas de Porto da Folha, chegou ainda a ser nomeador 

Delegado do Município em 1970,  deixou filhos que ainda residem no povoado, merecedor desta 

homenagem. O senhor presidente parabeniza o nobre vereador pelas proposituras, trata-se de algo 

com muita relevância para o nosso município, como também parabenizar o senhor Dernival por 

sua contribuição.  Dando continuidade o senhor presidente coloca o Projeto de Nº 024/2020 em 

votação. Onde é aprovado por unanimidade. Logo após o senhor coloca o Projeto de Nº 025/2020 

em votação. Onde é aprovado por unanimidade. O Vereador Antonio Everton diz que gostaria de 

justificar seu voto, pois trata-se de homens de bem, que contribuíram muito para o 

desenvolvimento da comunidade. Dando continuidade o senhor presidente coloca o Projeto de Nº 
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026/2020 em votação. Onde é aprovado por unanimidade. Logo após o senhor coloca o Projeto de 

Nº 027/2020 em votação. Onde é aprovado por unanimidade. Dando continuidade aos trabalhos a 

senhor presidente em Exercício Roberto Silveira de farias, agradece a todos, pede para mandar um 

forte abraço para seu amigo Misson, e a vereadora Frankilane de Goes por secretariar a mesa junto 

com o mesmo, e fala que gostaria de convidar o senhor presidente Evelberks Laurentino da 

Silva para retornar a cadeira de presidente. O senhor presidente Evelberks diz que gostaria de 

agradecer a todos pela aprovação dos projetos dizer que é com muita satisfação que homenagear 

essas pessoas que tanto fizeram pelos povoados o senhor presidente agradece ainda a condução 

dos trabalhos conduzido pelo vereador Roberto Silveira, diz ainda que caso o plenário concorde 

após a aprovação dos projetos gostaria de ouvir as palavras do senhor Dernival.  Sem nenhuma 

propositura a mais do Poder Executivo e nem do Poder Legislativo será dado entrada no Grande 

Expediente. Sem nenhum vereador inscrito para o grande expediente e nada a mais a ser 

apresentado agradeceu a presença de todos os nobres vereadores, ouvintes do aplicativo Porto 

Web, funcionários desta egrégia casa de leis, solicita ainda que fique registrado seus parabéns ao 

Policiamento de Caatinga pelo belíssimo trabalho que vem sendo feito em nosso município, 

trabalho de prevenção, e tratando muito bem a população, trabalho bem feito, com educação, 

prevenindo assim coisas ruins que podem vir acontecer em nosso município. Sem mais  declarou 

encerrada a 31º Sessão Ordinária de 2020, e ao tempo em que convidou todos para a próxima 

sessão, e nada mais havendo a tratar. E para constar, eu, Roberto Silveira de Farias Secretario 

autorizei o registro da presente Ata, que após lida e achada segue devidamente assinada.   

        _________________________________                     _______________________________ 

           Evelberks Laurentino da Silva                                         Roberto Silveira de Farias 

                      Presidente                                                                               Secretario  

                  


